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ROMANIA 
JUDETUL HUNEDOARA 
CONSILIUL JUDEȚEAN 
 
 

PROCES VERBAL 
încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Hunedoara 

din data de 10 decembrie 2025 

 

 

  În conformitate cu prevederile art.178 alin.2 și art.179 alin.3 din Ordonanța 
de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean 
Hunedoara nr.393/2025, Consiliul Județean Hunedoara a fost convocat și s-a întrunit în 
ședință extraordinară, în sistem de videoconferință, în data de 10 decembrie 2025, ora 
13:00. 

 La ședință sunt prezenți: Nistor Laurențiu – președintele Consiliului 
Județean Hunedoara; Demeter Ioan - vicepreședintele Consiliului Județean Hunedoara; 
Andronache Emanoel, Băbău Valeriu, Bălănesc Doinița Maria, Bogdan Sever, Chivu 
Cristina, Ciora Adrian Sergiu, Costa Diana Claudia, Dobra Ramona Andreea, Dunca 
Victoria Alina, Hirghiduși Ion, Hodor Ioan Ciprian, Icodin Petru Cristian, Ile Alecsandru 
Gheorghe, Indreiu Daniel Ioan, Ivăniși Maria, Lăsconi Aurica, Mane Marius, Nicola Alina 
Maria, Olariu Ana Monica, Olărescu Dănuț, Pârvan Ilie, Petruș Adrian, Pop Maria Ioana, 
Prip Ioan, Răduți Mihai Andrei, Rotariu Viorel Adelin, Rus Ioan, Ștaier Ioan Dumitru, 
Ștefănie Maria – consilieri județeni; Dan Daniel -  secretarul general al județului.  
   A lipsit de la ședință domnul vicepreședinte Țambă Alin Adam și doamna 
consilier județean Valeria Cristina Filimon. 

Ședința este condusă de domnul președinte Nistor Laurențiu. 
  Nistor Laurențiu: 
  Bună ziua, domnilor colegi! Întrucât sunt prezenți un număr de 30 consilieri 
județeni, la care se adaugă președintele consiliului județean (31), potrivit art.180 alin.1 
din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul 
administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită. 

Dau cuvântul secretarului general al județului, pentru a supune la vot 
procesul verbal încheiat în ședința anterioară. 

Dan Daniel: 
În conformitate cu prevederile art.138 alin.15 din Ordonanța de Urgență a 

Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ, supun spre aprobare 
procesul verbal încheiat în ședința extraordinară din 5 decembrie 2025. 
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Înainte de supunerea la vot a procesului verbal al ședinței extraordinare 
din data de 5 decembrie 2025, s-a conectat și doamna consilier județean Ana Monica 
Olariu, numărul consilierilor județeni prezenți în sistem de videoconferință devenind 31. 

- Împotrivă? 
- Abţineri? 
- Cine este pentru? 

  Procesul verbal a fost aprobat cu unanimitate de voturi (32). 
      Domnilor consilieri vă propun următorul proiect al ordinii de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru 
obiectivul de investiții ”Linia verde de autobuze electrice între Petrila-Petroșani-
Aninoasa-Vulcan-Lupeni-Uricani - Green Line Valea Jiului” Componenta 1, cod 
SMIS 326811; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat, caracteristicilor 
principale și a indicatorilor tehnico-economici finali(anexa 2.2 c) pentru realizarea 
obiectivului de investiții „Modernizare DJ 672C: limită județ Gorj–Valea de Pești – 
DN 66A, km 40+776– 50+309” aprobat pentru finanțare prin Programul Național 
de Investiții „Anghel Saligny” precum și a cheltuielilor finanțate de la bugetul local; 

  Se supune la vot proiectul ordinii de zi: 
- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 
- Cine este pentru ? 

Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi (32). 
Dau cuvântul secretarului general al județului. 

  Dan Daniel: 
  Vă informăm că proiectele de hotărâre ce vor fi supuse votului 
dumneavoastră îndeplinesc condițiile art.136 din Ordonanța de Urgență a Guvernului 
nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, sunt 
însoțite de referatele de aprobare, rapoartele de specialitate ale compartimentelor de 
resort și de avizele comisiilor de specialitate. 
 

I. 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general 
actualizat pentru obiectivul de investiții ”Linia verde de autobuze electrice între Petrila-
Petroșani-Aninoasa-Vulcan-Lupeni-Uricani - Green Line Valea Jiului” Componenta 1, 
cod SMIS 326811; 

Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
  Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria  prezintă avizul 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea 
domeniului public și privat al județului. 
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Doamna consilier județean Chivu Cristina prezintă avizul Comisia privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, 
conservarea monumentelor istorice și de arhitectură. 
  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
Dacă sunt intervenții din partea dumneavoastră? 
Mane Marius: 
Domnule președinte, observațiile le-am făcut în cadrul comisiilor tehnice 

as dori să vi se aducă la cunostiinta si sper ca pe viitor să reușim să comunicăm mai bine 
în ceea ce înseamnă partea de prezentare. E ok până la urmă tot ceea ce ține de 
rezolvarea acestei probleme cred că e în regulă să fie aprobate aceste proiecte. 

Nistor Laurențiu: 
Mulțumim, Doamne ajută că e bine și pe parcurs să le facem mai  

bine. Alte intervenții? 
   Nemaifiind alte intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de  
hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții 
”Linia verde de autobuze electrice între Petrila-Petroșani-Aninoasa-Vulcan-Lupeni-
Uricani - Green Line Valea Jiului” Componenta 1, cod SMIS 326811; 

- Împotrivă ? 
- Abţineri ? 
- Cine este pentru?  

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi (32). 
 

II. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general 
actualizat, caracteristicilor principale și a indicatorilor tehnico-economici finali (anexa 2.2 
c) pentru realizarea obiectivului de investiții „Modernizare DJ 672C: limită județ Gorj–
Valea de Pești – DN 66A, km 40+776– 50+309” aprobat pentru finanțare prin Programul 
Național de Investiții „Anghel Saligny” precum și a cheltuielilor finanțate de la bugetul 
local; 

Se prezintă punctul de vedere al comisiilor de specialitate: 
  Doamna consilier județean Bălănesc Doinița Maria  prezintă avizul 
Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, administrarea 
domeniului public și privat al județului. 

Doamna consilier județean Chivu Cristina prezintă avizul Comisia privind 
organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, 
conservarea monumentelor istorice și de arhitectură. 
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  Domnul consilier județean Petruș Adrian prezintă avizul Comisiei juridice, 
apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și a libertăților cetățenești. 

Nistor Laurențiu: 
Dacă sunt intervenții? 
Nefiind intervenții la acest punct, se supune la vot proiectul de hotărâre 

privind aprobarea devizului general actualizat, caracteristicilor principale și a indicatorilor 
tehnico-economici finali (anexa 2.2 c) pentru realizarea obiectivului de investiții 
„Modernizare DJ 672C: limită județ Gorj–Valea de Pești – DN 66A, km 40+776– 50+309” 
aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” precum și 
a cheltuielilor finanțate de la bugetul local; 

- Impotrivă? 
- Abțineri? 
- Cine este pentru? 

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu unanimitate de voturi (32) 
Ordinea de zi a fost epuizată, declar închise lucrările ședinței și înainte de  

asta vreau să vă mai comunic ceva, să ne punem de comun acord că e sfârșitul anului 
sunt multe lucruri de făcut. În data de 18, stimați colegi, aș vrea să inaugurăm drumul 
Valea de Pești. Sper ca nu este nimic greu ca fiecare dintre consilierii județeni să fie 
prezenți acolo la acest drum. În data de 22 inaugurăm Green Line Valea Jiului, ne 
urcăm cu toții în autobuze mergem, vedem că rezistă și cu ocazia asta dacă ne urcăm 
cu toții în autobuze și nu se rupe vreun autobuz cu noi, înseamnă că presa care scria 
numai tâmpenii, presa de partid, bineînțeles acum o să vadă că merge în sfârșit. Ba mai 
mult dacă presa de partid și anumiți indivizi care habar n-au decât dacă scot buletinul 
că nu știu cum îi cheamă, nu mai dezinformează populația ar fi și mai bine. Deci, în 22 
inaugurăm Green Line după care mi-ar face o plăcere deosebită ca toți consilierii 
județeni, doamne, domni și conducerea Consiliului Județean sunteți invitații mei, găsim 
o locație în care să nu facem o ședință, să nu supunem la vot punctele de pe ordinea 
de zi, eventual sper să nu ne audă nimeni, supunem la vot când închinăm câte un 
pahar de vin sau țuică fiartă. Sper că nu mă refuzați niciunul la această invitație, nu. E 
cineva care nu poate să vină în 22? Adică, vă rog din suflet să ne spuneți dacă e cineva 
care nu poate să vină, să nu comandăm o porție în plus că poate nu mănâncă. Costel a 
zis că nu mănâncă numai una, nu două și să știm, să fie pentru toți, să organizăm bine 
și eu cred stimați colegi că după un an, a trecut un an de muncă, un an cu rezultate 
bune chiar de excepție din partea asta noastră, a dumneavoastră, împreună am muncit 
pentru Consiliul Județean, nici eu fără dumneavoastră, nici dumneavoastră fără mine 
nu puteați face în plus, ca atare cred că e bine să avem și o zi din asta în care să mai 
uităm de necazuri, de încruntări și de alte treburi. Ideea cu Green Line -ul este foarte 
bună după ce facem un traseu - chiar îl putem face de la Uricani, de la Câmpu lui Neag 
până la Petrila -să vedeți ce frumos se merge. ITI s-au pregătit și ei și în așa fel după ce 
terminăm cu inaugurarea traseului și a autobuzelor, să ne retragem cât putem, cât 
rezistăm nu stabilim de acum ore, s-ar putea să ne simțim bine, să luăm și cazare, nu?    
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De asemenea, Valea de Pești este un drum deosebit, de mult cei din Valea 
Jiului și-au dorit să fie făcut și mai este încă o inaugurare pe data de 15 inaugurăm 
drumul de la Orăștie la Costești îl dăm în funcțiune. Să mulțumim lui Dumnezeu că este 
făcut iar cei care sunteți de prin zona Orăștiei, să știți că nu am uitat nici acum ce am 
promis când am început drumul, că la anul din bugetul nostru, al Consiliului Județean 
vom prinde și porțiunea aceea de la Orăștie până unde am început acum pe fonduri 
europene fiindcă nu puteam că n-au fost bani să facem și porțiunea aceea fiindcă 
drumul trebuie să arate așa un întreg, așa cum trebuie să fie un drum județean cum 
apare acuma zic eu, poate unii dintre dumneavoastră nu ziceți la fel, nu ne potrivim 
întotdeauna în gândire și în aprecieri dar eu zic că apare ca și un drum national așa de 
frumos este făcut iar cei care îl folosesc acum o să fie mândri că au de mers, mai ales în 
cetățile dacice pe un drum deosebit. Sunt convins că n-am lăsat nici o gaură, nici o 
groapă în drum să nu-și mai rupă gâtul vreun adversar politic că atunci chiar dacă mai 
glumeam, le era frică că își rup gâtul dar nu lăsasem și cu blesteme. Deci rugămintea 
dacă puteți și pe data de 15 să putem participa și la inaugurarea acestui drum de la 
Orăștie la Costești. Domnul Costel zice că veți fi anunțati sută la sută, pe lângă anunțul 
pe care vi l-am făcut astăzi o să vă transmitem la fiecare ora la care ne întâlnim la 
ieșirea din Orăștie, împreună cu constructorul, cu presa și repet încă o dată, dragi colegi 
este munca întregii echipe, conducerea Consiliului Județean și dumneavoastră, 
consilierii județeni, unii fără alții nu puteam face și eu zic că e un an în care numai un orb 
sau chior poate să spună că nu s-a făcut nimic și nu sunt realizări deosebite. Să ne 
rugăm la Dumnezeu ca anul viitor să fie un buget bun, să putem face tot atât de multe 
lucruri frumoase pentru județul nostru și să fim mândri că la terminarea mandatului să 
spunem că în sfârșit ne-am achitat de datoria față de cei care ne-au ales.    

   Dacă sunt alte intervenții din partea dumneavoastră, vă rog să le spuneți 
sau vedeți alt proiect, alt program să facem dar cred că este un proiect și un program 
făcut în care efectiv să mai vedem și lucruri frumoase nu numai să ne încruntăm și să 
vedem că nu iasă bine sau ceva. Avem toate motivele să fim fericiți că s-au făcut 
lucrările pe care ni le-am dorit cu multă ardoare, aș putea spune, atât noi cât și cetățenii 
și de asemenea vă mai pot informa că sperăm ca în circa două săptămâni de zile dacă 
nu mai mult, depinde și de alții să avem și hotărârea prin care să putem semna 
contractul pe Drumul Regelui în așa fel încât să putem spune că și Drumul Regelui intră 
și se va moderniza pe fonduri europene. Săptămâna viitoare o să mă duc să caut 
groapa aceea, să văd personal groapa aceea unde a fost pusă o dată o tablă acolo și 
un individ s-a pozat lângă tabla aceea și exact în groapa aceea o să-i pun tabla pe care 
era pusă atunci și o să spun că iată că Nistor n-a mințit, că drumul Regelui se va face și 
cred că este și pentru dumneavoastră, ca și consilieri județeni fiindcă cu toții am depus 
un efort deosebit să putem face și să atragem acești bani europeni și pentru drumul 
Regelui. Faptul că s-a întârziat atâta nu este vina noastră, a mea, a președintelui, a 
colegilor mei este democrație fiecare face contestații, nu-i place cel care a câștigat face 
contestație, din contestații de exemplu numai la această lucrare de trei ori o firmă a 
contestat, de fiecare dată a pierdut cu succes. Ca atare, îi felicit pe cei care au fost în 
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comisia de organizare a licitației că au lucrat corect și nu avem probleme și așa cum vă 
spuneam la început sperăm ca anul acesta să semnăm contractul de începere a 
lucrărilor îmi revine mie sarcina ingrată, să caut groapa aceea unde era pusă tabla 
aceea și un individ stătea acolo și arăta cu degetul spre tabla pusă de el acolo, că 
Nistor minte că nu se va face drumul județean. 

 Dacă mai aveți dumneavoastră alte intervenții, vă ascult cu drag. Despre 
locația în care vreau să ne întâlnim cu toții rămâne secretă până în ziua aceea că cine 
știe dacă o dăm publicității acuma vine cineva și ne pune ceva acolo, covorul roșu când 
intrăm în local și iară ne fotografiază presa, tot. Deci, o să vă anunțăm în timp util, să 
știm unde ne vedem cu toții, că într-adevăr eu zic că merităm să mai stăm și la o 
discuție mai prietenească la sfârșitul unui an de muncă. Eu am încheiat dacă 
dumneavoastră aveți altceva de adăugat, cu drag vă ascult. Domnule Mane, vii sau nu 
vii? 

  Mane Marius:  
 Cum să ratez o asemenea ocazie? 
Nistor Laurențiu: 

   Așa domnul Mane, așa te vreau! Sper că cei din Valea Jiului acum nu le 
dăm sarcini dar sper ca cei din Valea Jiului să fie o bună gazdă dacă vor să vină cu ceva 
în plus, cu colinde sau cu ceva, noi primim. 

Mane Marius:  
Acuma depinde ce vreți să primim, că putem primi și lucruri bune și lucruri 

rele. Dacă e de bine, e bine! 
Nistor Laurențiu: 

   Eu sper că la această întâlnire cu toții să primim numai lucruri bune și 
frumoase. Lucrurile rele au trecut într-un an de zile, am uitat de ele, le-am îndreptat, 
acum totul depinde de noi într-adevăr să fie o zi frumoasă în care să ne amintim că am 
lucrat un an de zile cu plăcere unii cu alții. Rezultatele sunt bune și vă spun sincer că nu 
ne este rușine nici nouă, nici dumneavoastră consilierii județeni de tot ce s-a făcut într-
un an de zile. Dacă nu mai aveți altceva. 

Ștaier Ioan Dumitru:  
Aș avea o intervenție! 
Nistor Laurențiu: 
La valoarea dumneavoastră, numai una? 
Ștaier Ioan Dumitru:  
Da, aș dori să întreb dacă se poate în 22 să se organizeze o deplasare 

centralizată de la Deva spre Valea Jiului cu un microbuz sau ceva. 
Nistor Laurențiu: 
Ca să fiu eu convins că nu se va rătăci un consilier sau nu va ști unde să 

meargă se pleacă cu autocarul din curtea Consiliului Județean și atunci mergem toți. 
Ștaier Ioan Dumitru:  
Mulțumesc foarte mult. 
Mane Marius:  
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   E o idee bună dacă tot ne-ați chemat la un pahar de vin măcar să putem 
să venim înapoi cu. 

Nistor Laurențiu: 
Domnilor colegi, dacă fiecare vine cu mașina păi nu pot bea un pahar de 

vin că sunt cu mașina! Mergem cu autocarul, inclusiv eu vin cu dumneavoastră în 
autocar, vedem și autocarul cum merge, ne pregătim și de o colindă în autocar, deci e 
posibil să le facem toate. Costel Avram a zis că face el pe gazda în Valea Jiului. 

Ștaier Ioan Dumitru:  
Mulțumim anticipat! 
Nistor Laurențiu: 
Doamne-ajută să ne vedem cu bine! 
Epuizându-se ordinea de zi, se declară închise lucrările ședinței. 
 
 
   PREȘEDINTE,    
Nistor Laurențiu         SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI, 

            Daniel Dan 
 


